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重量
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オッズ・
単勝
人気

16109 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第1競走 ��
��1，000�2歳未勝利

発走9時50分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
57．9
57．2

重
稍重

79 アパタイトテソーロ 牝2栗 55 吉田 隼人了德寺健二ホール
ディングス� 畠山 吉宏 日高 リョーケンファー

ム株式会社 408＋101：00．2 46．4�
56 ウレシイゴサン 牡2鹿 55 佐々木大輔�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 476± 01：01．05 16．3�
710 ド ナ ソ レ イ 牝2栗 55 横山 武史小川眞査雄氏 伊藤 圭三 新ひだか 有限会社下屋敷牧場 462± 0 〃 クビ 2．5�
44 マスキュラー 牡2黒鹿55 松岡 正海 �コスモヴューファーム 高橋 一哉 日高 ヴェルサイユ

ファーム株式会社 472＋ 61：01．1� 2．7�
33 リアルアルバ 牡2鹿 55

52 ▲森田 誠也水谷光太郎氏 大橋 勇樹 日高 高山 博 452＋ 61：01．3� 75．2	
11 リオマダムレッド 牝2鹿 55

51 ★小林 美駒小林 照弘氏 前川 恭子 新ひだか 服部 牧場 446± 0 〃 クビ 7．2

812 トーセンクリステル 牝2栗 55 池添 謙一島川 �哉氏 杉浦 宏昭 新ひだか ウエスタンファーム 460－ 21：02．04 24．8�
22 ヴ ィ ヒ タ 牡2鹿 55

52 ▲和田 陽希山口 裕介氏 松山 将樹 むかわ 宇南山牧場 426＋ 21：02．1� 84．0

68 ダイヤテソーロ 牝2鹿 55 浜中 俊了德寺健二ホール

ディングス� 牧 光二 日高 リョーケンファー
ム株式会社 432＋ 21：02．2� 9．0�

67 アイオロステソーロ 牡2鹿 55
54 ☆松本 大輝了德寺健二ホール

ディングス� 高橋 文雅 日高 リョーケンファー
ム株式会社 444± 01：02．41 137．0�

55 ディオスデルマール 牝2鹿 55 荻野 琢真服部 統祥氏 秋山真一郎 新ひだか チャンピオンズファーム 458－ 41：03．67 284．4�
811 ワイドアルバ 牡2鹿 55 丹内 祐次幅田 京子氏 藤野 健太 新冠 パカパカ

ファーム 474＋ 2 （競走中止） 11．2�
（12頭）

売 得 金
単勝： 44，650，900円 複勝： 52，019，300円 枠連： 7，997，400円
馬連： 55，403，000円 馬単： 27，105，800円 ワイド： 62，403，900円
3連複： 112，833，400円 3連単： 115，289，200円 計： 477，702，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 4，640円 複 勝 � 860円 � 340円 � 130円 枠 連（5－7） 2，270円

馬 連 �� 30，890円 馬 単 �� 72，080円

ワ イ ド �� 7，240円 �� 2，220円 �� 710円

3 連 複 ��� 21，880円 3 連 単 ��� 267，040円

票 数

単勝票数 計 446509 的中 � 7686（8番人気）
複勝票数 計 520193 的中 � 10975（8番人気）� 32375（6番人気）� 152694（1番人気）
枠連票数 計 79974 的中 （5－7） 2730（10番人気）
馬連票数 計 554030 的中 �� 1390（41番人気）
馬単票数 計 271058 的中 �� 282（83番人気）
ワイド票数 計 624039 的中 �� 2130（45番人気）�� 7100（23番人気）�� 23774（8番人気）
3連複票数 計1128334 的中 ��� 3867（58番人気）
3連単票数 計1152892 的中 ��� 313（471番人気）

ハロンタイム 12．6―10．8―11．9―12．3―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．6―23．4―35．3―47．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．6―3F36．8
3 ・（4，6，10）3，9，8，1，2，12，7－5 4 ・（4，6）（3，10，9）－1－8（7，2）12＝5

勝馬の
紹 介

アパタイトテソーロ �
�
父 スワーヴリチャード �

�
母父 ヘニーヒューズ デビュー 2025．6．15 函館6着

2023．2．23生 牝2栗 母 クイーンズテソーロ 母母 クイーンオブハルカ 2戦1勝 賞金 5，600，000円
〔競走中止〕 ワイドアルバ号は、発走直後につまずき、騎手が落馬したため競走中止。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の6頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 4頭 ハチハチローズ号・ミルトハッピー号・モルトカリーナ号・ロードベルファスト号
（非抽選馬） 2頭 ココソラーレ号・トーセンシーギリヤ号

16110 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 ハッピーウィズユー 牝3黒鹿55 横山 武史前田 幸大氏 小笠 倫弘 新冠 株式会社
ノースヒルズ 512＋141：45．6 4．1�

45 ハイゼンスレイ 牝3栗 55 丹内 祐次中村 祐子氏 畑端 省吾 浦河 絵笛牧場 476－ 21：46．23� 2．6�
610 バッドガール 牝3黒鹿55 横山 和生エムズレーシング 安田 翔伍 新ひだか グランド牧場 428＋ 21：47．26 3．5�
814 アンタンシオン 牝3鹿 55 斎藤 新幅田 京子氏 杉山 佳明 浦河 桑田 正己 B474－161：47．41 31．3�
46 ユージュアーナ 牝3鹿 55 藤岡 佑介長澤 稔氏 奥村 豊 浦河 辻 牧場 456± 01：47．72 12．0�
58 ス フ レ 牝3鹿 55 佐々木大輔 �カナヤマホール

ディングス 野中 賢二 新ひだか 服部 牧場 432± 01：48．12� 10．6	
33 ジーティーレイナ 牝3栗 55

52 ▲鷲頭 虎太田畑 利彦氏 天間 昭一 浦河 秋場牧場 440－121：48．31 151．0

34 ベ ル シ エ ル 牝3黒鹿55 �島 克駿杉山 忠国氏 高橋 義忠 新ひだか 明治牧場 424－ 21：49．15 13．1�
69 クリムゾンボタン 牝3鹿 55

52 ▲森田 誠也 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 小手川 準 日高 碧雲牧場 430＋ 1 〃 ハナ 85．6�

712 カシマスウィープ 牝3鹿 55 松岡 正海松浦 一久氏 伊藤 伸一 日高 新井昭二牧場 494± 0 〃 ハナ 63．1

22 ケングロリア 牝3栗 55

52 ▲橋木 太希中西 宏彰氏 高橋 康之 浦河 有限会社 ケ
ンブリッジバレー 466－ 6 〃 ハナ 157．0�

57 カラーズリング 牝3鹿 55
52 ▲和田 陽希 KHレーシング 羽月 友彦 青森 風ノ丘ファーム 394－ 81：49．63 44．0�

711 キラフォーニア 牝3栗 55 黛 弘人�大樹ファーム 菊沢 隆徳 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 498＋ 81：51．5大差 81．1�

（13頭）
813 タヤスソーレ 牝3鹿 55

52 ▲柴田裕一郎横瀬 兼二氏 岩戸 孝樹 新ひだか タイヘイ牧場 ― （出走取消）

売 得 金
単勝： 43，548，600円 複勝： 54，514，900円 枠連： 9，533，400円
馬連： 51，376，400円 馬単： 22，490，400円 ワイド： 58，026，100円
3連複： 96，283，900円 3連単： 91，717，500円 計： 427，491，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 140円 � 120円 � 120円 枠 連（1－4） 460円

馬 連 �� 550円 馬 単 �� 1，120円

ワ イ ド �� 290円 �� 310円 �� 240円

3 連 複 ��� 850円 3 連 単 ��� 3，950円

票 数

単勝票数 差引計 435486（返還計 377） 的中 � 83485（3番人気）
複勝票数 差引計 545149（返還計 255） 的中 � 82103（3番人気）� 128554（1番人気）� 124160（2番人気）
枠連票数 差引計 95334（返還計 28） 的中 （1－4） 15942（2番人気）
馬連票数 差引計 513764（返還計 866） 的中 �� 71593（1番人気）
馬単票数 差引計 224904（返還計 353） 的中 �� 14985（3番人気）
ワイド票数 差引計 580261（返還計 1047） 的中 �� 49159（2番人気）�� 45267（3番人気）�� 65352（1番人気）
3連複票数 差引計 962839（返還計 3163） 的中 ��� 84153（1番人気）
3連単票数 差引計 917175（返還計 3012） 的中 ��� 16808（3番人気）

ハロンタイム 7．1―11．4―12．1―12．3―12．2―12．3―12．4―12．6―13．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．5―30．6―42．9―55．1―1：07．4―1：19．8―1：32．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．5―3F38．2
1
3
5，1，14（4，8）（7，9，12）2（3，6）10－11・（5，1）＝14，8，4，12，10（3，6）－9－（7，2）11

2
4
5，1，14－4（8，12）（9，6）3，7（2，10）－11・（5，1）＝14（8，10）－4（12，6）3－9－2（7，11）

勝馬の
紹 介

ハッピーウィズユー �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Street Cry デビュー 2025．1．6 中山3着

2022．4．26生 牝3黒鹿 母 フェアエレン 母母 Palais Versailles 6戦1勝 賞金 10，000，000円
〔出走取消〕 タヤスソーレ号は、疾病〔左前肢跛行〕のため出走取消。
〔その他〕 キラフォーニア号は、競走中に疾病〔左第3手根骨々折〕を発症。なお、同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を

除外。
〔3走成績による出走制限〕 ケングロリア号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年9月13日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 デンリッレハウエル号

第１回 函館競馬 第10日



16111 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第3競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時55分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

816 ル ブ リ ア ン 牡3鹿 57
54 ▲鷲頭 虎太�GET NEXT 佐々木晶三 新冠 須崎牧場 488± 01：09．0 12．5�

24 � ダークメモリー 牝3鹿 55
54 ☆松本 大輝ゴドルフィン 田中 克典 英 Godolphin 468 ― 〃 クビ 17．4�

612 テキサスツイスター 牡3鹿 57 武 豊�NICKS 須貝 尚介 日高 スマイルファーム 496－ 81：09．1� 16．9�
23 � フリアフロリダ 牝3鹿 54 佐々木大輔吉田 和美氏 小栗 実 豪 Vieira Group

Pty Ltd 462＋ 41：09．31 4．2�
47 フィリグラン 牝3鹿 55 横山 武史中村 祐子氏 森田 直行 新ひだか ケイアイファーム 418± 0 〃 ハナ 5．4�
35 ロードステイタス 牡3鹿 57 丹内 祐次 �ロードホースクラブ 四位 洋文 新ひだか ケイアイファーム 456± 01：09．4	 12．6	
48 ブラヴォケラトプス 牡3青鹿 57

53 ★小林 美駒加藤 裕司氏 辻 哲英 千歳 社台ファーム 508＋ 2 〃 クビ 9．9

510 セイルロケット 牡3栗 57

54 ▲和田 陽希 �キャロットファーム 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 452－ 21：09．5	 20．0�
12 フ ァ リ ア 牡3鹿 57

54 ▲古川 奈穂�ジェイアール 土田 稔 新冠 株式会社 ホース・
マネジメント・ボス 444－ 61：09．81	 92．0


59 エムティキング 牡3鹿 57 松岡 正海�門別牧場 小野 次郎 浦河 丸村村下
ファーム 442＋ 8 〃 ハナ 22．3�

713� ビリオネアボーイ 牡3栗 57 藤岡 佑介矢野 悦三氏 新谷 功一 米 Crown
Farm USA 482± 01：10．01 5．1�

11 チェンジオブハート 牡3鹿 57
54 ▲舟山 瑠泉ゴドルフィン 田中 博康 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 B480＋ 6 〃 ハナ 8．4�
815 ラブカマクフィー 牝3青鹿55 吉田 隼人増田 陽一氏 田島 俊明 新冠 新冠橋本牧場 420＋ 2 〃 アタマ 43．0�
36 キョウエイレッド 牝3青鹿 55

52 ▲柴田裕一郎田中 晴夫氏 武市 康男 浦河 山口 義彦 406＋161：10．63� 417．6�
714 ウインコンパス 牡3鹿 57 黛 弘人�ウイン 西園 正都 浦河 谷口牧場 442＋ 21：10．92 207．6�
611 ブロンドエール 牝3黒鹿55 
島 克駿 �キャロットファーム 中村 直也 安平 ノーザンファーム 438＋101：11．0� 82．0�

（16頭）

売 得 金
単勝： 49，027，400円 複勝： 62，232，200円 枠連： 12，291，000円
馬連： 56，994，200円 馬単： 22，577，400円 ワイド： 68，663，400円
3連複： 117，122，100円 3連単： 87，440，800円 計： 476，348，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，250円 複 勝 � 360円 � 760円 � 700円 枠 連（2－8） 1，590円

馬 連 �� 12，410円 馬 単 �� 27，220円

ワ イ ド �� 4，160円 �� 4，720円 �� 6，110円

3 連 複 ��� 91，590円 3 連 単 ��� 428，340円

票 数

単勝票数 計 490274 的中 � 31364（6番人気）
複勝票数 計 622322 的中 � 49429（6番人気）� 20682（11番人気）� 22664（10番人気）
枠連票数 計 122910 的中 （2－8） 5969（6番人気）
馬連票数 計 569942 的中 �� 3559（47番人気）
馬単票数 計 225774 的中 �� 622（105番人気）
ワイド票数 計 686634 的中 �� 4269（51番人気）�� 3758（59番人気）�� 2890（66番人気）
3連複票数 計1171221 的中 ��� 959（235番人気）
3連単票数 計 874408 的中 ��� 148（1265番人気）

ハロンタイム 12．0―11．2―11．9―11．5―11．2―11．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―23．2―35．1―46．6―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F33．9
3 16，12（4，10）7（3，15）（8，14）（5，9）（2，6）（1，13）11 4 16，12（4，10）7（3，15）8（5，9，14）2，6（1，13）－11

勝馬の
紹 介

ル ブ リ ア ン �
�
父 シルバーステート �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2024．11．2 京都9着

2022．2．21生 牡3鹿 母 ネーラペルレ 母母 ポンテペルレ 6戦1勝 賞金 8，400，000円
〔その他〕 テキサスツイスター号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 テキサスツイスター号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年8月13日まで出走できない。

16112 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

45 ロードスカイブルー 牡3芦 57 横山 和生 �ロードホースクラブ 和田 勇介 新ひだか 加野牧場 470＋ 41：46．7 1．6�
22 セイスイミリオン 牡3黒鹿57 松岡 正海野田 清水氏 堀内 岳志 新冠 マリオステー

ブル 482－ 61：47．87 27．5�
710 オロパタジン 牡3青鹿 57

53 ★小林 美駒石瀬 浩三氏 相沢 郁 浦河 赤田牧場 470－ 21：48．11� 11．6�
711 ブラックレーション 牡3鹿 57

56 ☆松本 大輝本間 茂氏 本田 優 新ひだか タイヘイ牧場 532－ 41：48．42 8．0�
812 タイキフィアリーベ 牡3黒鹿57 川又 賢治�大樹ファーム 中尾 秀正 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 476＋ 41：48．5� 25．1	
33 ハクサンリバーブ 牡3鹿 57 丹内 祐次河﨑 五市氏 松山 将樹 浦河 �川 啓一 468－ 21：48．81� 28．3

56 ジョードリウム 牡3鹿 57 横山 武史上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 B516＋121：49．11� 7．5�
813 トモジャイブ 牡3青鹿 57

54 ▲鷲頭 虎太吉冨 学氏 大根田裕之 日高 川島 正広 484± 01：49．31 10．7�
69 ワンダーヴァッフェ �3黒鹿 57

54 ▲古川 奈穂山本 能行氏 小崎 憲 浦河 高昭牧場 402＋ 21：49．4� 71．8

44 ウ ェ カ ピ ポ 牡3黒鹿57 佐々木大輔谷崎 森吾氏 矢嶋 大樹 新ひだか 前谷牧場 496＋ 61：49．72 20．5�
68 デ コ ピ ン 牡3栗 57

54 ▲舟山 瑠泉菅藤 孝雄氏 村田 一誠 新ひだか 原口牧場 B466＋ 21：49．8� 43．2�
11 レ ク エ ル ド 牡3黒鹿57 服部 茂史ライオンレースホース� 奥平 雅士 浦河 秋場牧場 488＋101：50．43� 119．0�

（北海道）

57 メ イ ズ 牝3鹿 55 黛 弘人中辻 明氏 森 一誠 新ひだか 服部 牧場 468－ 21：51．88 94．1�
（13頭）

売 得 金
単勝： 40，680，500円 複勝： 123，962，400円 枠連： 8，976，800円
馬連： 43，375，100円 馬単： 25，803，100円 ワイド： 55，451，100円
3連複： 85，929，500円 3連単： 115，208，600円 計： 499，387，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 290円 � 320円 枠 連（2－4） 2，270円

馬 連 �� 1，590円 馬 単 �� 2，450円

ワ イ ド �� 690円 �� 430円 �� 4，280円

3 連 複 ��� 7，550円 3 連 単 ��� 26，610円

票 数

単勝票数 計 406805 的中 � 194259（1番人気）
複勝票数 計1239624 的中 � 892875（1番人気）� 34733（5番人気）� 30745（6番人気）
枠連票数 計 89768 的中 （2－4） 3055（9番人気）
馬連票数 計 433751 的中 �� 21074（6番人気）
馬単票数 計 258031 的中 �� 7884（8番人気）
ワイド票数 計 554511 的中 �� 20763（7番人気）�� 35564（4番人気）�� 3042（38番人気）
3連複票数 計 859295 的中 ��� 8529（25番人気）
3連単票数 計1152086 的中 ��� 3138（85番人気）

ハロンタイム 6．9―11．3―12．3―12．3―12．6―12．8―12．4―13．0―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．2―30．5―42．8―55．4―1：08．2―1：20．6―1：33．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．3―3F38．5
1
3
6（4，8，12，10）11，3（1，13，7）9－5，2
5（6，10）12（11，8，2）4，3（1，13）9，7

2
4
6，10，8（4，12）（11，7）（3，13）1，9，5，2
5（6，10，2）（11，12）－8－（4，3）13－1，9－7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ロードスカイブルー �
�
父 ウインブライト �

�
母父 ロージズインメイ デビュー 2024．7．7 福島6着

2022．3．8生 牡3芦 母 ブーケドロゼブルー 母母 イセノトウショウ 10戦1勝 賞金 11，150，000円
〔制裁〕 ロードスカイブルー号の騎手横山和生は、3コーナーで内側に斜行したことについて2025年7月26日から2025年8月3日まで

騎乗停止。（被害馬：12番・8番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 メイズ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月13日まで平地競走に出走で

きない。
〔3走成績による出走制限〕 レクエルド号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年9月13日まで平地競走に出走できない。
※ウェカピポ号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の施行団体名を表示している。



16113 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

66 ハイヤーマーク 牡2黒鹿55 丹内 祐次�G1レーシング 手塚 貴久 安平 追分ファーム 454 ―1：08．9 2．9�
22 ノアールビーナス 牝2黒鹿55 川又 賢治辻子 依旦氏 杉山 佳明 新冠 川島牧場 426 ―1：09．42� 5．6�
11 モズプリフォール 牡2栗 55

52 ▲古川 奈穂 �キャピタル・システム 矢作 芳人 新ひだか 上村 清志 490 ―1：09．72 13．1�
77 ファンシーフリル 牝2青鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉服部 英利氏 蛯名 利弘 浦河 荻伏服部牧場 468 ―1：09．8� 15．6�
55 ク ラ ン 牝2鹿 55 横山 和生加藤 天明氏 昆 貢 新ひだか 畠山牧場 450 ― 〃 ハナ 4．9�
33 � アンティミスト 牡2芦 55 横山 武史 	社台レースホース鈴木 伸尋 米 Shadai Farm 524 ―1：10．43� 2．6

44 ス イ ー ヴ ル 牝2栗 55 荻野 琢真森田 至昭氏 小椋 研介 浦河 恵比寿牧場 450 ―1：11．14 81．3�

（7頭）

売 得 金
単勝： 38，102，200円 複勝： 23，081，600円 枠連： 発売なし
馬連： 35，231，200円 馬単： 21，829，900円 ワイド： 27，230，500円
3連複： 46，647，700円 3連単： 109，682，500円 計： 301，805，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 290円 複 勝 � 160円 � 240円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 810円 馬 単 �� 1，200円

ワ イ ド �� 310円 �� 540円 �� 680円

3 連 複 ��� 2，690円 3 連 単 ��� 9，240円

票 数

単勝票数 計 381022 的中 � 102842（2番人気）
複勝票数 計 230816 的中 � 61808（2番人気）� 32471（4番人気）
馬連票数 計 352312 的中 �� 33497（4番人気）
馬単票数 計 218299 的中 �� 13538（5番人気）
ワイド票数 計 272305 的中 �� 25021（4番人気）�� 12388（9番人気）�� 9559（12番人気）
3連複票数 計 466477 的中 ��� 12966（13番人気）
3連単票数 計1096825 的中 ��� 8604（42番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．4―11．4―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―34．1―45．5―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F34．8
3 3，7，6（1，2）（5，4） 4 ・（3，7）6（1，2）（5，4）

勝馬の
紹 介

ハイヤーマーク �


父 ブリックスアンドモルタル �



母父 ダノンシャンティ 初出走

2023．4．14生 牡2黒鹿 母 ハイヤーアプシス 母母 テイクミーハイヤー 1戦1勝 賞金 7，500，000円

16114 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

34 デルマジュテーム 牝3黒鹿55 的場 勇人浅沼 廣幸氏 的場 均 日高 ファニーヒルファーム 450＋ 41：59．4 68．7�
58 バトラーズワーフ 牡3黒鹿57 �島 克駿 �社台レースホース浅利 英明 千歳 社台ファーム 464± 01：59．5� 13．0�
815 ロ パ シ ッ ク 牝3栗 55 池添 謙一 �シルクレーシング 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 454＋242：00．03 1．8�
59 クラシカルカイザー 牡3鹿 57

53 ★小林 美駒フィールドレーシング 稲垣 幸雄 新ひだか 幌村牧場 424＋ 62：00．42� 8．1�
47 シュエットアムール 牝3栗 55 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 西田雄一郎 新ひだか 岡田スタツド 414－ 2 〃 ハナ 36．8	
46 ナリノボガート 牡3黒鹿57 原田 和真成塚 清志氏 上原 博之 千歳 社台ファーム 468－ 22：00．5クビ 143．9

35 シ カ レ 牝3鹿 55 佐々木大輔黒岩 剛史氏 前川 恭子 新ひだか 服部 牧場 414＋ 2 〃 クビ 41．2�
23 ペールノエル 牡3鹿 57 丹内 祐次 �サンデーレーシング 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 454± 02：00．7� 7．0�
22 マサノイロハ 牡3鹿 57

54 ▲和田 陽希猪野毛雅人氏 藤野 健太 新ひだか 猪野毛牧場 460－ 2 〃 クビ 46．8

814 シヴァールバーニ 牡3鹿 57

54 ▲古川 奈穂�G1レーシング 池江 泰寿 安平 追分ファーム 456＋ 82：00．8� 197．7�
713 ゴートゥーミジョカ 牝3黒鹿 55

52 ▲柴田裕一郎山下 恒善氏 宮本 博 浦河 グランデファーム 430－122：00．9� 223．8�
610 デンジエンド 牡3黒鹿 57

54 ▲舟山 瑠泉西本 資史氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム B438＋ 42：01．11� 329．5�
611 マイネルラカイユ 牡3栗 57 黛 弘人 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 天間 昭一 新ひだか 松田牧場 B488－ 62：01．31� 146．1�
712 スティーヴバローズ 牡3鹿 57 横山 武史猪熊 広次氏 上原 佑紀 新ひだか 飛野牧場 B484－ 42：01．83 4．1�
11 アスコットレイ 牝3栗 55

54 ☆松本 大輝平川 三津氏 粕谷 昌央 新ひだか 高橋 陵 426＋ 82：05．4大差 239．2�
（15頭）

売 得 金
単勝： 47，287，500円 複勝： 54，076，200円 枠連： 9，718，600円
馬連： 43，540，100円 馬単： 22，144，000円 ワイド： 53，188，600円
3連複： 80，647，800円 3連単： 97，341，200円 計： 407，944，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 6，870円 複 勝 � 730円 � 290円 � 130円 枠 連（3－5） 4，170円

馬 連 �� 27，450円 馬 単 �� 68，060円

ワ イ ド �� 5，150円 �� 1，420円 �� 460円

3 連 複 ��� 10，520円 3 連 単 ��� 247，620円

票 数

単勝票数 計 472875 的中 � 5501（9番人気）
複勝票数 計 540762 的中 � 13107（9番人気）� 39995（5番人気）� 164613（1番人気）
枠連票数 計 97186 的中 （3－5） 1803（10番人気）
馬連票数 計 435401 的中 �� 1229（37番人気）
馬単票数 計 221440 的中 �� 244（85番人気）
ワイド票数 計 531886 的中 �� 2484（35番人気）�� 9369（13番人気）�� 32176（5番人気）
3連複票数 計 806478 的中 ��� 5749（33番人気）
3連単票数 計 973412 的中 ��� 285（448番人気）

ハロンタイム 12．4―11．0―11．4―11．7―12．1―12．1―12．1―12．2―12．1―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．4―34．8―46．5―58．6―1：10．7―1：22．8―1：35．0―1：47．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．7―3F36．6
1
3
8，12－（4，7）（3，5）（1，2）（14，15）10，13，6－9，11
8，12－（4，3）－（1，7）5（10，2，15）9，14，6（11，13）

2
4
8，12＝4（7，3）（1，5）2（10，14，15）－13，6，9，11
8－4（12，3）－（7，15）（1，5，9）（10，2）6（14，13）11

勝馬の
紹 介

デルマジュテーム �
�
父 ノヴェリスト �

�
母父 サムライハート デビュー 2025．4．26 東京10着

2022．4．9生 牝3黒鹿 母 デルマチャチャ 母母 サバクノバラ 6戦1勝 賞金 6，160，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 アスコットレイ号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月13日まで平地競走に

出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 マイネルラカイユ号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年9月13日まで平地競走に出走でき

ない。



16115 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第7競走 ��1，800�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （芝・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

11 ロートホルン 牝3鹿 53 横山 武史 �キャロットファーム 加藤 征弘 洞�湖 レイクヴィラファーム 472＋121：46．6 1．8�
58 ウインシャーガス 牝3黒鹿53 丹内 祐次�ウイン 杉山 晴紀 新冠 コスモヴューファーム 470± 01：46．71 7．6�
22 パルティキュリエ 牝5鹿 56 武 豊 �サンデーレーシング 小手川 準 安平 ノーザンファーム 476＋101：46．8� 6．0�
33 ハーエクセレンシー 牝5鹿 56 藤岡 佑介 �社台レースホース大和田 成 千歳 社台ファーム 440－ 21：46．9� 19．9�
46 ソニックドライブ 牝4黒鹿 56

53 ▲和田 陽希 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 田中 克典 日高 白井牧場 452＋121：47．21� 18．7	

57 エイシンジェンマ 牝5栗 56 川又 賢治�栄進堂 中尾 秀正 浦河 栄進牧場 504＋ 4 〃 アタマ 8．3

45 エイトスターズ 牝5黒鹿56 吉田 隼人武田 修氏 坂口 智康 洞�湖 レイクヴィラファーム 478＋ 2 〃 クビ 41．1�
34 イリスレーン 牝5栗 56

53 ▲古川 奈穂 �インゼルレーシング 清水 久詞 千歳 社台ファーム 484－ 2 〃 ハナ 23．3�
813 フラッシングレート 牝5鹿 56 	島 克駿吉田 勝己氏 加藤 公太 安平 ノーザンファーム 498＋201：47．3クビ 26．6

712 ダークブロンド 牝5黒鹿56 斎藤 新吉田 勝己氏 高橋 亮 安平 ノーザンファーム 436＋ 21：47．61� 62．4�
69 
 エ リ ム 牝5黒鹿56 原田 和真合同会社ネコメン

レーシング 上原 博之 千歳 社台ファーム 456＋ 61：47．81� 201．8�
610 ピリカサンライズ 牝3鹿 53 佐々木大輔松岡 隆雄氏 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 446＋ 81：47．91 20．4�
711 シャーリーゴールド 牝4黒鹿56 池添 謙一 �シルクレーシング 佐藤 悠太 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 476＋161：48．21� 84．2�
814
 ネクストヒロイン 牝4黒鹿56 松岡 正海堂守 貴志氏 戸田 博文 新ひだか 片山牧場 420＋101：49．05 330．8�

（14頭）

売 得 金
単勝： 51，936，300円 複勝： 58，652，900円 枠連： 10，443，000円
馬連： 54，981，000円 馬単： 26，977，000円 ワイド： 68，422，200円
3連複： 111，665，900円 3連単： 122，958，100円 計： 506，036，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 120円 � 200円 � 180円 枠 連（1－5） 420円

馬 連 �� 820円 馬 単 �� 940円

ワ イ ド �� 350円 �� 240円 �� 650円

3 連 複 ��� 1，300円 3 連 単 ��� 3，820円

票 数

単勝票数 計 519363 的中 � 225414（1番人気）
複勝票数 計 586529 的中 � 179485（1番人気）� 58548（4番人気）� 70301（3番人気）
枠連票数 計 104430 的中 （1－5） 18896（1番人気）
馬連票数 計 549810 的中 �� 51477（3番人気）
馬単票数 計 269770 的中 �� 21346（2番人気）
ワイド票数 計 684222 的中 �� 48753（3番人気）�� 79990（1番人気）�� 23898（6番人気）
3連複票数 計1116659 的中 ��� 64303（1番人気）
3連単票数 計1229581 的中 ��� 23332（3番人気）

ハロンタイム 12．3―11．0―11．3―12．0―12．1―12．1―12．2―12．1―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．3―34．6―46．6―58．7―1：10．8―1：23．0―1：35．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．9―3F35．8
1
3
4－1，2－（8，13）（3，12）（6，9）（5，10）－7（14，11）
4＝1，2－8（3，13）（6，12，9）5（10，11）7－14

2
4
4－1－2－8，13，3，12（6，9）5，10（7，11）14
4－1，2，8（3，13）9（6，12）5（7，11）10－14

勝馬の
紹 介

ロートホルン �
�
父 サトノダイヤモンド �

�
母父 Tapit デビュー 2024．8．25 札幌6着

2022．2．28生 牝3鹿 母 マイミスリリー 母母 Wicked Deed 5戦2勝 賞金 13，500，000円
〔制裁〕 フラッシングレート号の騎手	島克駿は、最後の直線コースで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：12番）
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ヴィーナスバブル号

16116 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第8競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

811 ア イ ウ ィ ル 牡4鹿 58 浜中 俊 �Gリビエール・
レーシング 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 520＋ 41：45．3 8．9�

79 � ホウオウバローロ 牡4鹿 58
55 ▲鷲頭 虎太小笹 芳央氏 前川 恭子 安平 ノーザンファーム 462＋151：45．4� 55．4�

67 サンライズバレット 牡3鹿 55 �島 克駿松岡 隆雄氏 茶木 太樹 日高 ヤナガワ牧場 510＋ 41：45．61� 1．9�
56 トモジャザーン 牡4鹿 58 川又 賢治吉冨 朝美氏 大根田裕之 新ひだか 畠山牧場 496＋ 21：46．02� 19．0�
44 � サトノルクソン 牡5鹿 58

54 ★小林 美駒里見 治氏 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 474± 01：46．1� 17．8�
33 サトノシャムロック 牡3黒鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉里見 治氏 田中 博康 安平 ノーザンファーム 498－ 41：46．63 3．7	
812 サノノアメリカン 牡3鹿 55

52 ▲古川 奈穂佐野 信幸氏 中舘 英二 新ひだか 荒木 貴宏 466＋121：46．71 94．8

22 � ロストボール 	6栗 58

55 ▲森田 誠也大田 恭充氏 加藤 和宏 日高 山田 政宏 448－ 21：47．23 201．7�
68 トップオンザヒル 牡3芦 55

52 ▲柴田裕一郎�マークス 岡田 稲男 新冠 高瀬牧場 478－101：47．41
 72．4�
710 フォルテフィオーレ 牡4黒鹿58 横山 和生中村 祐子氏 上原 佑紀 新ひだか ケイアイファーム 456± 01：47．5� 6．6

55 � チェイスザウィンド 牡4黒鹿 58

57 ☆松本 大輝田頭 勇貴氏 石栗 龍彦 新冠 大栄牧場 496± 01：48．03 223．1�
11 ショウナンアトレ 牡3黒鹿 55

52 ▲和田 陽希国本 哲秀氏 梅田 智之 新ひだか 静内フアーム 460－ 21：48．21
 20．0�
（12頭）

売 得 金
単勝： 47，695，300円 複勝： 47，512，400円 枠連： 7，638，500円
馬連： 44，833，100円 馬単： 21，778，800円 ワイド： 51，823，500円
3連複： 81，073，400円 3連単： 99，965，900円 計： 402，320，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 890円 複 勝 � 210円 � 710円 � 110円 枠 連（7－8） 2，120円

馬 連 �� 12，740円 馬 単 �� 19，330円

ワ イ ド �� 2，960円 �� 380円 �� 1，300円

3 連 複 ��� 8，060円 3 連 単 ��� 81，980円

票 数

単勝票数 計 476953 的中 � 42506（4番人気）
複勝票数 計 475124 的中 � 47734（3番人気）� 9963（8番人気）� 181349（1番人気）
枠連票数 計 76385 的中 （7－8） 2791（10番人気）
馬連票数 計 448331 的中 �� 2727（27番人気）
馬単票数 計 217788 的中 �� 845（48番人気）
ワイド票数 計 518235 的中 �� 4169（27番人気）�� 38673（3番人気）�� 9762（13番人気）
3連複票数 計 810734 的中 ��� 7541（27番人気）
3連単票数 計 999659 的中 ��� 884（212番人気）

ハロンタイム 7．1―11．2―12．1―12．7―12．5―12．3―12．4―12．3―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．3―30．4―43．1―55．6―1：07．9―1：20．3―1：32．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．7―3F37．4
1
3
5，12（3，7）9，1，8（2，11）4－6，10・（5，12）（3，7，9）11－4（8，6，10）－（1，2）

2
4
5（3，12）（7，9）－1，8（2，11）－4，6，10・（5，12，7，9）（3，11）（6，4）（8，10）－（1，2）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ア イ ウ ィ ル �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2023．10．29 東京7着

2021．4．9生 牡4鹿 母 ジュリーハーツ 母母 ラブジュリエット 12戦2勝 賞金 16，530，000円



16117 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第9競走 ��
��1，800�

ほっかい

北海ハンデキャップ
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス、2024．7．6以降2025．7．6まで1回以上出走馬；負担重量は、
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 273，000円 78，000円 39，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

33 ミッキージュエリー 牝3鹿 52 丹内 祐次野田みづき氏 中内田充正 浦河 三嶋牧場 500＋101：45．6レコード 1．8�
11 � リリーブライト 牡7鹿 54 荻野 琢真 �グリーンファーム西田雄一郎 千歳 社台ファーム 474－ 21：46．23� 79．7�
56 アルゲンテウス 	6芦 55 武 豊 �シルクレーシング 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 468＋ 21：46．3クビ 7．3�
55 ジ ル バ ー ン 牡6鹿 55 松岡 正海 �社台レースホース緒方 努 千歳 社台ファーム 442＋ 2 〃 アタマ 32．7�
811 マルカオペラ 牝4栗 54 浜中 俊日下部 猛氏 浜田多実雄 千歳 社台ファーム 480± 0 〃 クビ 8．5	
79 マイネルフォルツァ 牡5栗 56 斎藤 新 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 金成 貴史 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム B518＋ 41：46．5
 25．5


67 タイキラフター 牡5黒鹿57 佐々木大輔�大樹ファーム 大竹 正博 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 526－ 8 〃 クビ 7．0�

812 デルマグレムリン 牡6栗 54 川又 賢治浅沼 廣幸氏 緒方 努 新ひだか 岡田牧場 B462± 0 〃 クビ 51．2�
22 � ヒロノゴウカイ 牡6鹿 53 菅原 隆一小野 博郷氏 蛯名 利弘 新ひだか 増本牧場 496－ 61：46．71 49．8

44 リッチブラック 牡6青 56 藤岡 佑介辻 助氏 西村 真幸 浦河 辻 牧場 468－ 21：47．55 22．1�
68 ウインアクトゥール 牡4芦 57 横山 武史�ウイン 栗田 徹 新冠 メイタイファーム 444＋ 21：47．6クビ 7．4�

（11頭）
710 ブラックヴァール 牝5黒鹿55 横山 和生石井 輝昭氏 菊川 正達 浦河 高昭牧場 B466－ 4 （競走除外）

売 得 金
単勝： 49，121，400円 複勝： 53，231，300円 枠連： 11，258，600円
馬連： 48，628，400円 馬単： 21，546，500円 ワイド： 52，467，900円
3連複： 78，156，200円 3連単： 80，661，700円 計： 395，072，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 130円 � 1，060円 � 180円 枠 連（1－3） 8，140円

馬 連 �� 6，450円 馬 単 �� 8，390円

ワ イ ド �� 2，110円 �� 390円 �� 4，630円

3 連 複 ��� 12，630円 3 連 単 ��� 48，250円

票 数

単勝票数 差引計 491214（返還計 60791） 的中 � 217970（1番人気）
複勝票数 差引計 532313（返還計 81719） 的中 � 138510（1番人気）� 8308（11番人気）� 77289（3番人気）
枠連票数 差引計 112586（返還計 1589） 的中 （1－3） 1071（17番人気）
馬連票数 差引計 486284（返還計151592） 的中 �� 5841（20番人気）
馬単票数 差引計 215465（返還計 62146） 的中 �� 1926（28番人気）
ワイド票数 差引計 524679（返還計162287） 的中 �� 6045（26番人気）�� 39214（3番人気）�� 2703（41番人気）
3連複票数 差引計 781562（返還計431547） 的中 ��� 4638（43番人気）
3連単票数 差引計 806617（返還計426976） 的中 ��� 1212（145番人気）

ハロンタイム 12．5―11．2―11．6―11．9―11．9―11．7―11．4―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．5―23．7―35．3―47．2―59．1―1：10．8―1：22．2―1：33．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．5―3F34．8
1
3
3（1，4）9（2，7）11（5，8）6－12
3（1，4）9（2，7）（11，8）（5，6）12

2
4
3，4，1－9（2，7）11（5，8）6，12
3－1（2，4，9，7）（5，11）8（12，6）

勝馬の
紹 介

ミッキージュエリー �
�
父 エピファネイア �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．10．20 京都7着

2022．2．1生 牝3鹿 母 ミッキーチャーム 母母 リップルスメイド 4戦3勝 賞金 29，373，000円
〔競走除外〕 ブラックヴァール号は、馬場入場後に疾病〔右後肢跛行〕を発症したため競走除外。

16118 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第10競走 ��
��1，000�

ふ ん か わ ん

噴 火 湾 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 252，000円 72，000円 36，000円 � コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

79 テイエムタリスマ 牡4青鹿58 小林 美駒竹園 正繼氏 高橋 一哉 青森 諏訪牧場 468－ 2 58．9 15．7�
710 ク ー デ ー ル 牝3鹿 53 �島 克駿中村伊三美氏 坂口 智康 新ひだか ケイアイファーム B434－ 4 59．0	 2．4�
67 クラリティスケール 牝6青 56 松本 大輝 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 藤野 健太 浦河 栄進牧場 460＋10 〃 ハナ 31．5�
811 サベージラヴ 牝4栗 56 吉田 隼人�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B472＋ 4 59．1
 17．7�
68 ジ ー ベ ッ ク 牡4栗 58 松岡 正海広尾レース� 矢作 芳人 浦河 三嶋牧場 B450－10 59．41	 11．6�
44 サイレンスゴールド 牡5鹿 58 斎藤 新辻子 依旦氏 杉山 佳明 新冠 川島牧場 B522＋12 〃 クビ 11．9	
812 ルーラルハピネス 牝5鹿 56 藤岡 佑介 
キャロットファーム 伊藤 大士 平取 川向高橋育

成牧場 470± 0 59．5クビ 3．9�
56 サンディブロンド 牝4青鹿56 丹内 祐次 
サンデーレーシング 鈴木慎太郎 安平 ノーザンファーム B494＋ 4 59．6
 15．7�
22 � ヒストリアイ �4黒鹿58 佐々木大輔吉田 和美氏 堀 宣行 米 Stone

Farm LLC B536－ 6 59．7	 8．4

55 � ニルアドミラリ �7鹿 58 鷲頭 虎太�ノースヒルズ 和田正一郎 米 Scott Dil-

worth 566＋ 2 59．8クビ 106．1�
11 ヴェラリーシャ 牝4黒鹿56 黛 弘人
大樹ファーム 伊藤 圭三 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 484＋ 41：00．01 22．2�
33 サ ザ ン カ 牝4鹿 56 古川 奈穂犬塚悠治郎氏 角田 晃一 日高 浜本牧場 476＋ 21：00．32 27．9�

（12頭）

売 得 金
単勝： 57，268，000円 複勝： 54，052，000円 枠連： 13，514，500円
馬連： 75，175，900円 馬単： 32，334，300円 ワイド： 78，738，800円
3連複： 139，773，700円 3連単： 137，565，400円 計： 588，422，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，570円 複 勝 � 320円 � 150円 � 540円 枠 連（7－7） 1，170円

馬 連 �� 1，430円 馬 単 �� 3，870円

ワ イ ド �� 510円 �� 4，290円 �� 1，220円

3 連 複 ��� 15，300円 3 連 単 ��� 86，350円

票 数

単勝票数 計 572680 的中 � 29119（6番人気）
複勝票数 計 540520 的中 � 37618（6番人気）� 130877（1番人気）� 20152（10番人気）
枠連票数 計 135145 的中 （7－7） 8926（2番人気）
馬連票数 計 751759 的中 �� 40735（2番人気）
馬単票数 計 323343 的中 �� 6251（11番人気）
ワイド票数 計 787388 的中 �� 43038（2番人気）�� 4428（50番人気）�� 16300（15番人気）
3連複票数 計1397737 的中 ��� 6848（62番人気）
3連単票数 計1375654 的中 ��� 1155（309番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．5―12．2―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．9―34．4―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F36．0
3 ・（1，9）10（3，6，11）（2，4，8）（7，5）12 4 ・（1，9）10（6，11）（3，4，8）（2，7，5）12
市場取引馬

勝馬の
紹 介

テイエムタリスマ �
�
父 タリスマニック �

�
母父 オルフェーヴル デビュー 2023．6．17 函館6着

2021．3．3生 牡4青鹿 母 ノンストップ 母母 メイビーフォーエヴァー 16戦3勝 賞金 42，582，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 シックザイン号



16119 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第11競走 ��
��1，800�

ともえ

巴 賞
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上、除未出走馬および未勝利馬；負担重量は、日本馬：3歳53�4歳以上57�、
牝馬2�減、収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増、�：3歳53�4歳
以上57�、牝馬2�減、GⅠ競走1着馬5�増、GⅡ競走1着馬3�増、GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 24，000，000円 9，600，000円 6，000，000円 3，600，000円 2，400，000円
付 加 賞 273，000円 78，000円 39，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

44 ケイアイセナ 牡6鹿 57 藤岡 佑介亀田 和弘氏 平田 修 新冠 隆栄牧場 482－ 21：44．8レコード 3．0�
710 コントラポスト 牡5青鹿58 横山 和生ライオンレースホース� 菊沢 隆徳 千歳 社台ファーム 470－ 41：44．9クビ 2．7�
56 ソリダリティ 牡6栗 57 佐々木大輔 �シルクレーシング 西園 翔太 安平 ノーザンファーム 524＋101：45．53	 12．0�
22 マイネルブリックス 牡4黒鹿57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 黒岩 陽一 新冠 ビッグレッドファーム 474＋ 8 〃 クビ 18．9�
812 ウインシュクラン 
7栗 57 松岡 正海�ウイン 鹿戸 雄一 新冠 コスモヴューファーム 468－ 41：45．92	 20．4	
79 カヨウネンカ 牝6栗 55 黛 弘人�ミルファーム 斎藤 誠 浦河 ミルファーム 466－ 2 〃 アタマ 25．9

55 グランスラムアスク 牝6鹿 55 古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 日高 下河辺牧場 464＋ 61：46．0	 109．0�
33 ド ナ ベ テ ィ 牝4鹿 55 武 豊小川眞査雄氏 矢作 芳人 新ひだか 下屋敷牧場 430＋ 21：46．21� 8．3�
811 サムハンター 牡7栗 57 斎藤 新�駒秀 高橋 康之 浦河 大西ファーム 490－ 61：46．41 55．9

68 ディオスバリエンテ 
7鹿 57 �島 克駿 �キャロットファーム 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 480－ 41：46．71
 17．6�
67 コンクシェル 牝5黒鹿57 横山 武史前田 晋二氏 清水 久詞 新冠 株式会社

ノースヒルズ B486＋ 21：46．8クビ 15．0�
11 セットアップ 牡4青鹿57 浜中 俊嶋田 賢氏 鹿戸 雄一 新ひだか フジワラフアーム 484－ 81：51．9大差 13．6�

（12頭）

売 得 金
単勝： 103，196，900円 複勝： 98，802，800円 枠連： 34，079，100円
馬連： 227，359，600円 馬単： 83，796，000円 ワイド： 177，853，300円
3連複： 446，934，700円 3連単： 455，295，800円 計： 1，627，318，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 140円 � 120円 � 210円 枠 連（4－7） 400円

馬 連 �� 430円 馬 単 �� 790円

ワ イ ド �� 240円 �� 610円 �� 490円

3 連 複 ��� 1，560円 3 連 単 ��� 6，020円

票 数

単勝票数 計1031969 的中 � 269009（2番人気）
複勝票数 計 988028 的中 � 191877（2番人気）� 277511（1番人気）� 86556（4番人気）
枠連票数 計 340791 的中 （4－7） 64697（1番人気）
馬連票数 計2273596 的中 �� 409067（1番人気）
馬単票数 計 837960 的中 �� 79360（1番人気）
ワイド票数 計1778533 的中 �� 217466（1番人気）�� 68028（4番人気）�� 87041（3番人気）
3連複票数 計4469347 的中 ��� 214732（2番人気）
3連単票数 計4552958 的中 ��� 54818（6番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．3―11．5―11．5―11．9―12．4―11．5―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．1―34．4―45．9―57．4―1：09．3―1：21．7―1：33．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．4―3F35．5
1
3
1，7－4，12，10，2，6（3，5）－（9，8）－11・（1，7）＝4，12，10，2－6，3，5（9，8）－11

2
4
・（1，7）－4，12，10－2，6（3，5）（9，8）－11・（7，4）10，12（1，2）－6－3（9，5）8，11

勝馬の
紹 介

ケイアイセナ �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 Smarty Jones デビュー 2021．12．11 中山3着

2019．5．30生 牡6鹿 母 ケイアイガーベラ 母母 アンナステルツ 18戦5勝 賞金 103，335，000円
〔その他〕 セットアップ号は、1着馬がレコードタイムであったため、「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
※カヨウネンカ号・サムハンター号・ソリダリティ号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

16120 7月13日 晴 良 （2025年1函館）第10日 第12競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （芝・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

88 ブライティアダイヤ 牝4黒鹿56 佐々木大輔小林 昌志氏 稲垣 幸雄 平取 雅 牧場 468＋101：08．5 21．3�
44 スプリングデイ 牝4鹿 56

53 ▲古川 奈穂�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム B430± 0 〃 クビ 43．3�
66 オーケーダイナ 牝3栗 53 武 豊小野 建氏 奥村 豊 日高 合同会社 ア

シュリンジャパン 430± 0 〃 ハナ 7．1�
22 � マキシマムドライブ 牡3鹿 55 服部 茂史�酒井牧場 田中 淳司 浦河 酒井牧場 524－ 4 〃 アタマ 2．7�

（北海道） （北海道）

33 	 ジャスパーディビネ 牡3鹿 55 吉田 隼人加藤 和夫氏 森 秀行 米 Denny An-
drews B520＋ 21：08．6
 3．5�

11 	 パッシングシャワー 牡4栗 58 横山 和生ゴドルフィン 安田 翔伍 英 Godolphin 508－ 21：08．8
 8．7	
77 � アスクアメージモア 牡4栗 58

55 ▲舟山 瑠泉廣崎利洋HD
 藤原 英昭 千歳 社台ファーム 472± 01：10．18 114．7�
55 ハリウッドメモリー 牝3黒鹿53 丹内 祐次 
ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム B458± 01：10．2クビ 3．6�

（8頭）

売 得 金
単勝： 88，820，800円 複勝： 56，749，700円 枠連： 発売なし
馬連： 100，259，300円 馬単： 47，824，800円 ワイド： 75，950，800円
3連複： 145，420，700円 3連単： 278，450，900円 計： 793，477，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，130円 複 勝 � 400円 � 680円 � 240円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 17，680円 馬 単 �� 34，790円

ワ イ ド �� 3，530円 �� 1，240円 �� 2，100円

3 連 複 ��� 21，570円 3 連 単 ��� 210，940円

票 数

単勝票数 計 888208 的中 � 33292（6番人気）
複勝票数 計 567497 的中 � 35882（6番人気）� 19258（7番人気）� 72440（4番人気）
馬連票数 計1002593 的中 �� 4393（23番人気）
馬単票数 計 478248 的中 �� 1031（45番人気）
ワイド票数 計 759508 的中 �� 5437（21番人気）�� 16074（14番人気）�� 9272（20番人気）
3連複票数 計1454207 的中 ��� 5055（40番人気）
3連単票数 計2784509 的中 ��� 957（241番人気）

ハロンタイム 11．6―10．1―10．6―11．5―12．1―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．6―21．7―32．3―43．8―55．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F36．2
3 ・（3，5）－1－（2，6）（4，8）7 4 ・（3，5）－1，2（4，6，8）－7

勝馬の
紹 介

ブライティアダイヤ 

�
父 サトノアラジン 


�
母父 アドマイヤベガ デビュー 2024．1．8 中山6着

2021．5．5生 牝4黒鹿 母 ブライティアナイル 母母 ダイタクグレース 13戦2勝 賞金 18，890，000円
〔制裁〕 マキシマムドライブ号の騎手服部茂史は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：6

番）
※騎手名の下の（ ）内には、主として騎乗中の施行団体名を表示している。

３レース目



（2025年1函館）第10日 7月13日（日曜日） 晴 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 145頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

217，350，000円
6，040，000円
36，770，000円
1，140，000円
28，050，000円
78，105，000円
3，960，000円
1，392，000円

勝馬投票券売得金
661，335，800円
738，887，700円
125，450，900円
837，157，300円
376，208，000円
830，220，100円
1，542，489，000円
1，791，577，600円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，903，326，400円

総入場人員 8，831名 （有料入場人員 0名）
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